
1 
 

IRÁNI KÖRUTAZÁS 2024 
Részletes programismertető 

 

2024. 10.23-11.04 (13 nap) 
 
Magyar nyelvű idegenvezető: Simigh Ágnes 
 
0.nap: indulás Budapestről (október 23.) 
 
1.nap: Teherán (október 24.) 
Hajnali érkezés után rövid pihenés a szállodában, majd a nap hátralévő részében elkezdjük felfedezni Teheránt. A 
Tabiat autópálya felett átívelő hídra sétálunk, ahonnan szép a rálátás Teherán modern negyedére és a hófödte Elburz 
hegyvonulatra. A helyiek körében rendkívül népszerű hidat a 26 éves iráni Leila Araghian tervezte 2014-ben. Ezután 
meglátogatjuk a Sa’adabad palotát, a Pahlavi sah egykori királyi rezidenciáját. Körbenézünk a fűszerek, gyümölcsök, 
datolya és egyéb másban bővelkedő Tajrish Bazárban, és megcsodáljuk a gyémántként csillogó tükrökkel díszített siíta 
Imamzadeh Saleh zarándokhelyet Teherán északi részén. A nap zárásaként kikapcsolódunk a hihetetlenül hangulatos 
Darbandban, ahol a patakpart mentén egymást érik a kávézók és éttermek, és az egyik legjobb alkalom vizipipázni is. 
Innen legegyszerűbben metróval jutunk vissza a szállásra. Ez is külön élmény! Éjszaka Teheránban. 
 

   
 
2.nap: Teherán (október 25.) 
Az egykori amerikai nagykövetség épületén belül található Irán legfurcsább múzeuma, amelyet 1979. november 4-én 
feldühödött diákok egy csoportja elfoglalt és túszul ejtett 65 diplomatát. A falát Amerika-ellenes üzenetű graffitik 
borítják. A Nemzeti Múzeum áttekintést ad az iráni történelem ókori és iszlám korszakáról és jó alapot ad az egész 
utunk látnivalóinak jobb megértéséhez. A Perzsa Birodalom néhány ezer évvel ezelőtt az akkor ismert világ 
legnagyobbja volt, és az utazás során találkozunk annak fennmaradt emlékeivel. Teheránban kötelező állomás a 
Golesztán-palota, a Qajar majd a Pahlavi-dinasztia uralkodóinak egykori királyi palotája lenyűgöző fogadó- és 
tróntermekkel. Itt koronázták meg többek között az utolsó Pahlavi uralkodót. Ezután felfedezzük a Golesztán-palota 
közelében található mindig forgalmas Teheráni Nagy Bazárban. A történelmi bazárok Iránban nem a turistáknak 



2 
 

szólnak, hanem még mindig az irániak legnépszerűbb bevásárlóhelyei. Ruháktól a szőnyegekig, kézműves termékekig, 
fűszerekig minden megtalálható itt, sőt még egy teát is megiszunk Irán legkisebb teaházában. Éjszaka Teheránban. 
 

 
 
3. nap: Kermán (október 26.) Reggeli repülőjárattal elutazunk Kermánba.  
Útban a repülőtér felé megállunk egy fotószünetre az Azadi toronynál, amely Teherán talán legismertebb látnivalója. 
Kermán központjában áll a karavánszerájt, fürdőt, víztárolót, mecsetet és bazárt is magában foglaló Ganjali Khan 
komplexum, amely az iszfaháni Naqsh-e Jahan térhez hasonló hatalmas tér körül épült ki. A hasonlóság nem véletlen, 
hiszen ugyanaz a Szafavida Abbasz Shah építette. A teret körülvevő Sartasari bazár az egyik legrégebbi kereskedelmi 
központ Iránban, amelynek boltívekkel tagolt átjárói alatt több mint 1 kilométeren át lehet sétálni. Este a Shahdadban 
lévő, sivatag közeli szállásunk felé vesszük az irányt. Éjszaka Shahdadban. 
 
4.nap: Kalouts, Mahan, Rayen vára (október 27.) 
Kora reggel a nagy iráni sósivatagban található különleges sziklaformáiról ismert Kalouts vidékét járjuk be jeepekkel. 
Ez a sivatag a legmelegebb hely a Földön, ahol a hőmérséklet nyáron elérheti a 70 fokot is. Semmihez sem 
hasonlítható a a világ legnagyobb szél és eső által formált homokszikláit látni, amely az iráni utazásunk egyik 
fénypontja. Rayen vára az egyik legnagyobb agyagból készült építmény a világon. A négyzet alakú, 1500 éves erődöt a 
hatalmas védőfalak és az őrtornyok sorozata miatt soha nem sikerült meghódítani. A Mahanban lévő Shahzadeh kert 
különlegessége, hogy a sivatagi terület közepén fekszik és a szomszédos hegyekből eredő patakokból táplálkozik. 
Maga a kert különféle fenyő-, cédrus,- és gyümölcsfákból áll, vízrendszere pedig a száraz környezetével éles 
ellentétben álló buja növényzetet hoz létre. Este egy tradicionális stílusú szállodában töltjük az éjszakát Kermánban. 
 
5. nap: Jazd (október 28.) 
Jazd felé vesszük az irányt, útközben megállunk pisztáciaültetvényeknél és Saryazd sivatagba épült látványos 
erődjénél. Jazd városa az egyik legnagyobb sártéglából épült város, amely szinte teljesen érintetlen maradt, mert 
távoli sivatagi elhelyezkedésének köszönhetően elkerült minden háborút és támadást. Emellett Jazd az iszlám előtti 
zoroasztriánus vallás központja. Hangulatos bazárjai, teraszos éttermei, városra néző kávézói és a híres édességek 
választéka Irán egyik legbájosabb városává teszik. 
Érkezés után Fahadant, a világ legnagyobb teljesen agyagból és sárból épült óvárosát fedezzük fel. Sivatagi városként 
Jazd építészete teljesen alkalmazkodott a száraz éghajlathoz szélfogók és földalatti vízcsatornák (kanatok) 
segítségével. A város egyik nevezetessége a Péntek Mecset Irán legmagasabb (52 méter) kék csempével díszített 
történelmi minaretjeivel. Éjszaka Jazdban 
 
6.nap: Jazd, Abarkuh (október 29.) 
Jazdban él a legtöbb zoroasztriánus hívő Iránban, ahol meg tudjuk nézni jellegzetes „tűztemplomukat”. Onnan ered a 
neve, hogy főistenük, Ahura Mazda, tűz formájában jelenik meg számukra a templomokban. Legalább olyan érdekes 
a város szélén egy domb tetején lévő Hallgatás Tornya, amit a zoroasztriánusok egészen az 1970-es évekig 
temetkezésre használtak. azd másik nevezetessége az Amir Chakhmaq komplexum, a síita gyülekezőhely, ahol vallási 
ünnepeket, különösen Ashura megemlékezéseket rendeznek. Ez köztudottan Jazdban a leglátványosabb egész 
Iránban. A víz kincs egy sivatagi országban, ezért nem csoda, hogy Iránban van a világ legrégebbi qanat rendszere, 
amelyyek hagyományos szélfogókkal kombinálva korabeli légkondicionálóként szolgáltak. Az Amir Chaqmaq 
komplexum közelében található vízmúzeum bemutatja annak hihetetlen történetét és megtudhatjuk, hogyan látják el 
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vízzel a sivatagokat a mai napig. A Jazd melletti Taft faluban egy zoroasztiánus családdal fogyasztjuk el ebédünket. Az 
ilyen élmények még sokkal maradandóbbak, mint bármelyik látnivaló. Ezután továbbmegyünk Abarkuh kis 
településre, ahol egy még a zoroasztriánusok idejében ültetett 4-5000 éves ciprusfa áll. Éjszaka az Aghazadeh 
tradicionális stílusú hotelben Abarkuhban.   
 

  
 
7.nap: Pasargadae, Naqsh-e Rostam, Perszepolisz (október 30.) 
Siráz felé tartva útközben megállunk a Perzsa Birodalom több fontos emlékénél. Pasargadae-ben áll Perzsa Birodalmat 
megalapító Nagy Kürosz síremléke, Naqsh-e Rostamban pedig a perzsa uralkodók kereszt alakú sírjai közvetlenül a 
sziklafalba vágva a zoroasztriánus vallási hagyományokat követve. Végül pedig az ókori Perzsa Birodalom egyik fontos 
városában, Perszepoliszban időzünk a jellegzetes domborművekkel díszített paloták maradványai között. Ez Irán egyik 
legismertebb látnivalója. Siráz bejáratánál megállunk a Korán-kapunál, amely nevét a kis szobában lévő gyönyörű 
iszlám boltív felett tárolt két Koránról kapta. Éjszaka Sirázban. 
 
8.nap: Siráz (október 31.) 
Reggel rögtön a Nasir Al-Molq, másnéven Rózsaszín mecsetbe látogatunk, amikor a színes ablakokon keresztül 
beáradó fények különleges mintát vetnek az imádkozó szőnyegre. 
Majd átsétálunk a szinte szemközt található Narenjestan kertbe, amely Irán egyik legszebb perzsa kertje virágokkal, 
szökőkutakkal és egy tükrökkel díszített palotával. A Vakil bazárban, a világ egyik legrégebbi bazárjában szőnyegek, 
fűszerek, sárgarézáruk és régiségek gazdag választéka vár minket. A téglából és agyagból épült bazár építészetileg is 
különleges. Ennek része a csavart oszlopairól ismert Vakil mecset is.A 18. században épült Karim Khan fellegvár 
masszív tornyai és falai dominálják a városközpontot, és emlékeztetnek arra az időre, amikor Siráz főváros volt a 
Zand-dinasztia fél évszázados uralkodása alatt. Ellátogatunk Háfiz, minden idők legnevesebb perzsa költőjének 
sírjához, ahol az irániak összegyűlnek, és Háfiz híres verseiből idéznek. Egy tetszőleges oldalon kinyitva Háfiz hires 
Divánját szokás megjósolni a jövőt. A síita muszlimok tisztelik tisztelt imámjaik rokonait is. Ezek a sírhelyiséget több 
százezer apró, gyémántként csillogó tükördarab díszítik. Ennek egy szép példája az Ali Ibn Hamzeh szentély. Éjszaka 
Sirázban. 
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9.nap Iszfahán (november 1.) 
A hosszú utazás után Iszfahánba érkezve megállunk a legszebb, a várost keresztülszelő Zayanderud folyó felett ívelő 
történelmi Khaju gyalogos hídnál. A hídhoz vezető lépcsők az irániak kedvelt találkozóhelyei. Iszfahán egykor a világ 
legnagyobb városa volt és ma is egy perzsa kulturális gyöngyszem, amely az I. Abbász király ideje alatti aranykorszakot 
idézi. Az új főváros megépítése Perzsia egyik legnagyobb építészeti vállalkozása volt, melynek központjában, a 
pólópálya helyén építette meg az uralkodó a királyi teret. ĺgy lett Iszfahán központi része a csodálatos Naqsh-e Jahan 
tér, amely ma is a világ egyik legnagyobb köztere. A lovasszekerek, szökőkutak, piknikező iráni családok és a 
történelmi bazár miatt különleges hangulata van a mindig nyüzsgő térnek. Ez biztosan az iráni utazás újabb 
fénypontja. Este szabadidő a szállásunktól gyalogos távolságra lévő Naqsh-e Jahan tér körüli híres iszfaháni bazárban, 
amely a Közel-Kelet egyik legrégebbi és legnagyobb, valamint leghosszabb fedett bazárja. Éjszaka Iszfahánban. 
 

  
 
10.nap: Iszfahán (november 2.) 
Reggel sorra vesszük a Naqsh-e Jahan tér körüli híres látnivalókat: Ali Qapu, a Shah egykori rezidenciája, a Királyi 
Mecset (Imam Mosque) és a Sheikh Lotfollah Mecset. A mecsetek a tipikus iráni stílusban kék csempés mozaikokkal 
díszítettek. A Sejk Lotfollah mecsetnek a reggeli fényben különösen szép a mennyezete. A látványos 6 km-es Chahar 
Bagh Boulevard mentén számos palota és mecset várja a látogatókat, mint például a gyönyörű perzsa kert közepén 
fekvő Chehel Sotoun királyi palota, amelynek belsejét a perzsa történelem fontos eseményeit ábrázoló freskók 
díszítik. Iszfahán egyik különleges negyede az örmények lakta Jolfa. Abbász király menedéket nyújtott az Oszmán 
Birodalomból megszökő örményeknek, akik máig őrzik identitásukat, kultúrájukat, és több templomuk is van a 
kerületben. A legfontosabb a Vank ortodox katedrális, benne színes bibliai festményekkel. A szomszédos múzeum az 
örmény népírtás (1915-1917) történetét meséli el. Jolfa a világ egyik legrégebbi és legnagyobb örmény negyede. Este 
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ismét lehetőség lesz felfedezni a Nagy Bazárt, amely a 17. század óta a kereskedők fő központja. A bazárban a 
kézműves termékektől, édességektől a szőnyegekig minden megtalálható és remek helyek vannak kávézásra, 
vízipipázásra vagy valami enni, illetve kiváló alkalom beszélgetésbe elegyedni a zavarba ejtően barátságos indiaiakkal. 
Éjszaka Iszfahánban.  
 

  
 
11.nap: Kashan (november 3.) 
Teherán és Iszfahán között található Kashan, a Dasht-e-Kavir sivataghoz közeli oázisváros. Az óváros építészete itt is 
alkalmazkodik a város sivatagi klímájához. A kanyargós utcák fölött boltívek húzódnak, míg a magas tégla- vagy 
agyagfalak árnyékot adnak a házakban. Az egyszerű, hatalmas falak mögött pazar magánházakba nyerünk betekintést, 
melyek elsősorban tehetős kereskedők házai. Egyik szép példája a Tabatabai-ház belső udvarokkal és szobák 
labirintusával. Az Amir Ahmad szultán fürdő egy történelmi fürdő a 16. századból több medencével és színes, főleg 
türkiz csempével díszített kis helyiségekkel. Ezután meglátogatjuk az Agabozorg-mecsetet, amely egy gyönyörű, 
szimmetrikus, vallási és oktatási célokat szolgáló komplexum (medresze) Kashanban. Az egész komplexum, beleértve 
a kupolát is, téglából épült. Kashanban van Irán legrégebbi kertje, a Fin kert is. Éjszaka a Teheráni Nemzetközi 
Repülőtér melletti hotelben. 
 
12.nap: Hazautazás (november 4.) 
 
Csoportlétszám: (min. 10 fő esetén indul, maximum 14 fő) 
 
***** 
 

A körutazás költsége: 
2024.július 15-ig 10% kedvezménnyel foglalható!! (új ár: 1764  EUR + repülőjegy) 
2024. július 15. után foglalva: 1960 EUR + repülőjegy  
 
További információk és jelentkezés:   

www.alternativutak.hu 
info@alternativutak.hu 

http://www.alternativutak.hu/
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Mit tartalmaz az ár? 

- Transzfer a teheráni reptérről érkezéskor és a reptérre hazainduláskor  
- Autóbuszos közlekedés az út teljes időtartama alatt 
- Teherán- Kermán belső repülőjárat 
- 12 éjszaka szállás 4 csillagos, többnyire tradícionális szállodában 
- Helyi angol nyelvű és magyar nyelvű idegenvezetők 
- Reggeli és ebéd vagy vacsora az út teljes időtartama alatt (ital nélkül) 
- Belépők a nevezetességekhez, Kalouts sivatagi szafari 

 
Mit nem tartalmaz az ár? 

- Nemzetközi repülőjárat (kb. 500 EUR). Időben foglalva nagyobb eséllyel lehet ennél kedvezményesebb 
jegyeket is találni (ebben segítséget adok) 

- vízum (75 EUR) 
- utasbiztosítás 
- napi borravalók (sofőrnek, idegenvezetőnek) 
- egyágyas felár, ha egyedül lennél egy szobában (420 EUR) 

 

  
 
Kinek ajánlom az iráni utat? 
– annak, akiben megvan a kellő kíváncsiság egy a médián keresztül meglehetősen negatívan lefestett ország 
megismerésére és szeretné testközelből megismerni annak igazi arcát. 
–  aki elfogadja az Iránban érvényes öltözködési és viselkedési szokásokat 
–  aki szívesen vesz részt olyan autentikus programokban, amelyek nem feltétlenül „komfortosak”, de hozzátartoznak 
a helyi kultúra és az ország igazi arcának megismeréséhez. Például, hogy helyi éttermeket is kipróbálunk, hogy az igazi 
perzsa ízeket kóstoljuk meg, vagy ellátogatunk egy zoroasztriánus családhoz. 
– aki tapasztalt idegenvezetők tolmácsolásában szeretne minél többet megtudni egy olyan sok szempontból egyedi 
országról, mint Iránról. 
– aki nem fél a komfortzónáján kívülre lépni, hogy olyan élményben legyen része, ami egy életre megváltoztathatja 
gondolkodását. 


